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METROPOLITANARBAT 2
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METROPOLITANOPERA

METROPOLITANNOLITA

60,5x60,5 (23” 13/16 x23” 13/16) . 60x60 (23” 5/8 x23” 5/8) . 40,5x60,5 (16”x23” 13/16) . 40x60 (15” 3/4 x23” 5/8) . 20x60 (8” x23” 5/8) 
 GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA. 
Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. Gres porcelánico coloreado en masa. In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. 
Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. Окрашенный по всей толщине керамогранит. 
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60,5x60,5 Arbat Anticato NaturaleMETROPOLITANARBAT
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40x60 Arbat Liscio ret. - 20x60 Arbat Liscio ret.METROPOLITANARBAT
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60x60 Arbat Liscio ret. - 13x13 Formella Araki Arbat ret.METROPOLITANARBAT
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60,5x60,5 Opera Anticato Naturale - 40,5x60,5 Opera Anticato Naturale
15x60 Muretto Opera Liscio ret.METROPOLITANOPERA
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60x60 Opera Liscio ret. - 60x60 Snake Opera Liscio ret.METROPOLITANOPERA
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60x60 Opera Liscio ret. - 60x60 Snake Opera Liscio ret.METROPOLITANOPERA
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60x60 Nolita Liscio ret. - 40x60 Nolita Liscio ret. - 60x60 Araki Nolita Liscio ret.
40x60 Araki Nolita Slim Liscio ret. - 30x30 Mosaico Nolita Liscio ret.METROPOLITANNOLITA
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METROPOLITANNOLITA 40x60 Nolita Liscio ret. - 60x60 Araki Nolita Liscio ret.
40x60 Araki Nolita Slim Liscio ret. - 30x30 Mosaico Nolita Liscio ret.
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60,5x60,5 Nolita Anticato NaturaleMETROPOLITANNOLITA



GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA. Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. Gres porcelánico coloreado en masa.
In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. ΓΚΡΕ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ ΟΛΙΚΗΣ ΜΑΖΑΣ. ОКРАШЕННЫЙ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ КЕРАМОГРАНИТ. 
SPESSORE. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. íÓÎ˘ËÌ‡. 10mm.

60,5x60,5 (23” 13/16 x23” 13/16) . 60x60 (23” 5/8 x23” 5/8) . 40,5x60,5 (16”x23” 13/16) . 40x60 (15” 3/4 x23” 5/8) . 20x60 (8” x23” 5/8) 

METROPOLITANARBAT

6370 Arbat Liscio
60x60. 23” 5/8x23” 5/8  Ret. 

B120 6070 Arbat Anticato
60,5x60,5. 23” 13/16x23” 13/16  Nat. 

B80

8170 Arbat Liscio
40x60. 15” 3/4x23” 5/8  Ret. 

B110 8070 Arbat Anticato
40,5x60,5. 16”x23” 13/16  Nat. 

B70

2170 Arbat Liscio
20x60. 8”x23” 5/8  Ret. 

B160

B275 LM70 Muretto Arbat Liscio
15x60 - 6”x12”  Ret. 

B275 9M70 Mosaico Arbat Liscio
30x30 - 12”x12”  Ret. 

L9S3 Snake Arbat Slim Liscio
40x60. 15” 3/4x23” 5/8  Ret. 

V325

L9S7 Araki Arbat Slim Liscio
40x60. 15” 3/4x23” 5/8  Ret. 

V325

L9F7 Formella Araki  Arbat
13x13. 5” x5”   Ret. 

V137 L9F3 Formella Snake Arbat
13x13. 5” x5”   Ret. 

V137

SHADE SPECTRUM

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R9ASTM C
1028-6

COEFFICIENT 
OF FRICTION

Dry ≥ 0,81 Nat. e Rett.   
Wet ≥ 0,61 Nat. e Rett.    

 Naturale. Natural. Naturel. Natur. Natural. Φυσικό. Натуральный. 

 Retti� cato. Recti� ed. Recti� é. Kalibriert. Recti� cado.
    Aκριβείας . Pектифицированный. 

L987 Araki Arbat Liscio
60x60. 23” 5/8x23” 5/8  Ret. 

V365
 2

 2

L983 Snake Arbat Liscio
60x60. 23” 5/8x23” 5/8  Ret. 

V365
 2

 2

     Decoro da rivestimento. Wall tile decor. Décor pour revêtement. Decoración para paredes. Dekor für Wandbelag. ОБЛИЦОВОЧНЫЙ ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ. 

  Decoro da pavimento e rivestimento. Floor and wall tile decor. Décor pour carrelage et revêtement. Decoración para pavimentos y paredes. Dekor für Boden- und Wandbelag. НАПОЛЬНЫЙ И ОБЛИЦОВОЧНЫЙ ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ.

L367 Listello Acciaio 4 pz. 1,5x120 . 5/8”x47 1/4”R70 4

4 4

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graf� a
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial � oor

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

10 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock resistance

B076 Battiscopa Arbat Anticato
9,5x60,5 - 3” 3/4x23” 13/16  Nat. 

V130

B170 Battiscopa Arbat Liscio
9,5x60 - 3” 3/4x23” 5/8  Ret. 

V134

Pezzi Speciali . Special pieces

K270 Gradino costa retta Arbat Liscio * 
33x60 h3,2 - 13”x23” 5/8 x1”1/4 Ret. 

V377

V377

K170 Torello per gradino Arbat Liscio
4x60 - 1” 9/16 x23” 5/8  Ret. 

V330

J170 Torello per angolare gradino Arbat Liscio
4x60 - 1” 9/16 x23” 5/8  Ret. 

V383

J274 Angolo Gradino Dx costa retta Arbat Liscio *33x60 h3,2 - 13”x23” 5/8 x1”1/4  Ret. 
V392

V392

J270 Angolo Gradino Sx costa retta Arbat Liscio *33x60 h3,2 - 13”x23” 5/8 x1”1/4  Ret. 
V392

V392

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

Colorato in  massa
Full-body coloured

12

12

4

2

4

4

4

*  A disposizione solo su richiesta. Tempi di consegna: 30gg . 
 Available upon request only. Delivery terms: 30 days . 
 Disponible seulement sur requête. Délais de livraison: 30 jours . 
 Verfügbar auf Anfrage. Lieferzeit: 30 Tage . 
 Disponible sólo bajo pedido. Plazo de entrega: 30 días . 
 Изготавливается только по специальной заявке. Срок поставки: 30 дней.

LISCIO  RETTIFICATO 

J374 Angolo Gradino Dx costa retta Arbat Anticato *33x60,5 h3,2 - 13”x23” 13/16 x1”1/4  Nat. 

J370 Angolo Gradino Sx costa retta Arbat Anticato *33x60,5 h3,2 - 13”x23” 13/16 x1”1/4 Nat. 

K370 Gradino costa retta Arbat Anticato *33x60,5 h3,2 - 13”x23” 13/16 x1”1/4  Nat. 



     Decoro da rivestimento. Wall tile decor. Décor pour revêtement. Decoración para paredes. Dekor für Wandbelag. ОБЛИЦОВОЧНЫЙ ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ. 

  Decoro da pavimento e rivestimento. Floor and wall tile decor. Décor pour carrelage et revêtement. Decoración para pavimentos y paredes. Dekor für Boden- und Wandbelag. НАПОЛЬНЫЙ И ОБЛИЦОВОЧНЫЙ ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ.

METROPOLITANOPERA

6071 Opera Anticato
60,5x60,5. 23” 13/16x23” 13/16  Nat. 

B806371 Opera Liscio
60x60. 23” 5/8x23” 5/8  Ret. 

B120

8071 Opera Anticato
40,5x60,5. 16” x23” 13/16  Nat. 

B708171 Opera Liscio 
40x60. 15” 3/4x23” 5/8  Ret. 

B110

2171 Opera Liscio 
20x60. 8”x23” 5/8  Ret. 

B160

B275 LM71 Muretto Opera Liscio
15x60 - 6”x12”  Ret. 

B275 9M71 Mosaico Opera Liscio 
30x30 - 12”x12”  Ret. 

L984 Snake Opera Liscio
60x60. 23” 5/8x23” 5/8  Ret. 

V365

L988 Araki Opera Liscio
60x60. 23” 5/8x23” 5/8  Ret. 

V365

L9S8 Araki Opera Slim Liscio
40x60. 15” 3/4x23” 5/8  Ret. 

V325

L9S4 Snake Opera Slim Liscio
40x60. 15” 3/4x23” 5/8  Ret. 

V325

L9F8 Formella Araki Opera
13x13. 5” x5”   Ret. 

V137 L9F4 Formella Snake Opera
13x13. 5” x5”   Ret. 

V137

 2
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GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA. Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. Gres porcelánico coloreado en masa.
In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. ΓΚΡΕ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ ΟΛΙΚΗΣ ΜΑΖΑΣ. ОКРАШЕННЫЙ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ КЕРАМОГРАНИТ. 
SPESSORE. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. íÓÎ˘ËÌ‡. 10mm.

60,5x60,5 (23” 13/16 x23” 13/16) . 60x60 (23” 5/8 x23” 5/8) . 40,5x60,5 (16”x23” 13/16) . 40x60 (15” 3/4 x23” 5/8) . 20x60 (8” x23” 5/8) 

SHADE SPECTRUM

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R9ASTM C
1028-6

COEFFICIENT 
OF FRICTION

Dry ≥ 0,81 Nat. e Rett.   
Wet ≥ 0,61 Nat. e Rett.    

 Naturale. Natural. Naturel. Natur. Natural. Φυσικό. Натуральный. 

 Retti� cato. Recti� ed. Recti� é. Kalibriert. Recti� cado.
    Aκριβείας . Pектифицированный. 

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graf� a
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial � oor

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

10 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock resistance

B077 Battiscopa Opera Anticato
9,5x60,5 - 3” 3/4x23” 13/16  Nat. 

V130

B171 Battiscopa Opera Liscio
9,5x60 - 3” 3/4x23” 5/8  Ret. 

V134

Pezzi Speciali . Special pieces

K271 Gradino costa retta Opera Liscio *33x60 h3,2 - 13”x23” 5/8 x1”1/4  Ret. 
V377

V377

K171 Torello per gradino Opera Liscio
4x60 - 1” 9/16 x23” 5/8  Ret. 

V330

J171 Torello per angolare gradino Opera Liscio
4x60 - 1” 9/16 x23” 5/8  Ret. 

V383

J275 Angolo Gradino Dx costa retta Opera Liscio *33x60 h3,2 - 13”x23” 5/8 x1”1/4  Ret. 
V392

V392

J271 Angolo Gradino Sx costa retta Opera Liscio *33x60 h3,2 - 13”x23” 5/8 x1”1/4  Ret. 
V392

V392

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

Colorato in  massa
Full-body coloured

*  A disposizione solo su richiesta. Tempi di consegna: 30gg . 
 Available upon request only. Delivery terms: 30 days . 
 Disponible seulement sur requête. Délais de livraison: 30 jours . 
 Verfügbar auf Anfrage. Lieferzeit: 30 Tage . 
 Disponible sólo bajo pedido. Plazo de entrega: 30 días . 
 Изготавливается только по специальной заявке. Срок поставки: 30 дней.

ANTICATO NATURALE
L367 Listello Acciaio 4 pz. 1,5x120 . 5/8”x47 1/4”R70 4
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4

4 4

J375 Angolo Gradino Dx costa retta Opera Anticato *33x60,5 h3,2 - 13”x23” 13/16 x1”1/4  Nat. 

J371 Angolo Gradino Sx costa retta Opera Anticato *33x60,5 h3,2 - 13”x23” 13/16 x1”1/4  Nat. 

K371 Gradino costa retta Opera Anticato *33x60,5 h3,2 - 13”x23” 13/16 x1”1/4  Nat. 



METROPOLITANNOLITA

6372 Nolita Liscio 
60x60. 23” 5/8x23” 5/8  Ret. 

B120 6072 Nolita Anticato
60,5x60,5. 23” 13/16x23” 13/16  Nat. 

B80

8072 Nolita Anticato
40,5x60,5. 16” x23” 13/16  Nat. 

B708172 Nolita Liscio
40x60. 15” 3/4x23” 5/8  Ret. 

B110

2172 Nolita Liscio
20x60. 8”x23” 5/8  Ret. 

B160

B275 LM72 Muretto Nolita Liscio
15x60 - 6”x12”  Ret. 

B275 9M72 Mosaico Nolita Liscio
30x30 - 12”x12”  Ret. 

L985 Snake Nolita Liscio 
60x60. 23” 5/8x23” 5/8  Ret. 

V365

L989 Araki Nolita Liscio
60x60. 23” 5/8x23” 5/8  Ret. 

V365

L9S9 Araki Nolita Slim Liscio
40x60. 15” 3/4x23” 5/8  Ret. 

V325

L9S5 Snake Nolita Slim Liscio
40x60. 15” 3/4x23” 5/8  Ret. 

V325

L9F9 Formella Araki Nolita
13x13. 5” x5”   Ret. 

V137 L9F5 Formella Snake Nolita
13x13. 5” x5”   Ret. 

V137

GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA. Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. Gres porcelánico coloreado en masa.
In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. ΓΚΡΕ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟ ΟΛΙΚΗΣ ΜΑΖΑΣ. ОКРАШЕННЫЙ ПО ВСЕЙ ТОЛЩИНЕ КЕРАМОГРАНИТ. 
SPESSORE. Thickness. Épaisseur. Espesor. Stärke. Πάχος. íÓÎ˘ËÌ‡. 10mm.

60,5x60,5 (23” 13/16 x23” 13/16) . 60x60 (23” 5/8 x23” 5/8) . 40,5x60,5 (16”x23” 13/16) . 40x60 (15” 3/4 x23” 5/8) . 20x60 (8” x23” 5/8)  Naturale. Natural. Naturel. Natur. Natural. Φυσικό. Натуральный. 

 Retti� cato. Recti� ed. Recti� é. Kalibriert. Recti� cado.
    Aκριβείας . Pектифицированный. 

 2

 2

 2

 2

     Decoro da rivestimento. Wall tile decor. Décor pour revêtement. Decoración para paredes. Dekor für Wandbelag. ОБЛИЦОВОЧНЫЙ ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ. 

  Decoro da pavimento e rivestimento. Floor and wall tile decor. Décor pour carrelage et revêtement. Decoración para pavimentos y paredes. Dekor für Boden- und Wandbelag. НАПОЛЬНЫЙ И ОБЛИЦОВОЧНЫЙ ДЕКОРАТИВНЫЙ ЭЛЕМЕНТ.

SHADE SPECTRUM

SCIVOLOSITÀ
SLIPPERY GRADE

R9ASTM C
1028-6

COEFFICIENT 
OF FRICTION

Dry ≥ 0,81 Nat. e Rett.   
Wet ≥ 0,61 Nat. e Rett.    

L367 Listello Acciaio 4 pz. 1,5x120 . 5/8”x47 1/4”R70 4

Non si macchia
Facile da pulire
Resistant to dirt
Easy to clean

Non si usura
Non si graf� a
No scratching

Resistenza all’attacco 
acido e basico
Glaze resistance to 
acid and alkalie attack

Alta qualità
High quality

Pavimento residenziale 
e commerciale
Residential and 
commercial � oor

Rivestimento
Wall

Alto Spessore
High thickness

10 mm

Resistenza agli
sbalzi termici
Thermal shock resistance

B078 Battiscopa Nolita Anticato
9,5x60,5 - 3” 3/4x23” 13/16  Nat. 

V130

B172 Battiscopa Nolita Liscio 
9,5x60 - 3” 3/4x23” 5/8  Ret. 

V134

Pezzi Speciali . Special pieces

K272 Gradino costa retta Nolita Liscio *33x60 h3,2 - 13”x23” 5/8 x1”1/4  Ret. 
V377

V377

K172 Torello per gradino Nolita Liscio
4x60 - 1” 9/16 x23” 5/8  Ret. 

V330

J172 Torello per angolare gradino Nolita Liscio
4x60 - 1” 9/16 x23” 5/8  Ret. 

V383

J276 Angolo Gradino Dx costa retta Nolita Liscio *33x60 h3,2 - 13”x23” 5/8 x1”1/4  Ret. 
V392

V392

J272 Angolo Gradino Sx costa retta Nolita Liscio *33x60 h3,2 - 13”x23” 5/8 x1”1/4  Ret. 
V392

V392

Resistenza al gelo
Frost resistance

Resistenza al Cavillo
Crazing resistance
-
Resistenza all’abrasione profonda
Deep abrasion resistance

Colorato in  massa
Full-body coloured

*  A disposizione solo su richiesta. Tempi di consegna: 30gg . 
 Available upon request only. Delivery terms: 30 days . 
 Disponible seulement sur requête. Délais de livraison: 30 jours . 
 Verfügbar auf Anfrage. Lieferzeit: 30 Tage . 
 Disponible sólo bajo pedido. Plazo de entrega: 30 días . 
 Изготавливается только по специальной заявке. Срок поставки: 30 дней.
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J376 Angolo Gradino Dx costa retta Nolita Anticato *33x60,5 h3,2 - 13”x23” 13/16 x1”1/4  Nat. 

J372 Angolo Gradino Sx costa retta Nolita Anticato *33x60,5 h3,2 - 13”x23” 13/16 x1”1/4  Nat. 

K372 Gradino costa retta Nolita Anticato *33x60,5 h3,2 - 13”x23” 13/16 x1”1/4  Nat. 

4

4

4

LISCIO  RETTIFICATO 



GRES PORCELLANATO COLORATO IN MASSA. Full-body coloured porcelain stoneware. Grès cérame coloré dans la masse. Gres porcelánico coloreado en masa. 
In der Masse gefärbtes Feinsteinzeug. Γκρε πορσελάνης χρωματιστό ολικής μάζας. Окрашенный по всей толщине керамогранит. 

caratteristiche tecniche 
Technical Features . Caracteristiques Techniques . Technische Eigenschaften . Caracteristicas Tecnicas . Τεχνικά Χαρακτηριστικά . Технические Характеристики

Package . Emballage . Verpackung . ìÔ‡ÍÓ‚Í‡ EUROPALLET 80x120 cm

FORMATO cm.
Size

Format
Format

PZ. X SCAT.
Pieces x Box

Stk. x Krt.
Pcs / Bte

MQ. X SCAT.
Sqm x Box
Qm x Krt.
M2/ Bte

KG X SCAT.
Weight x Box

Gewicht x Krt. (kg)
Poids / Bte (kg)

SCAT. X PAL.
Boxes x Pal.
Krt. x Pal.
Bte / Pal.

MQ. X PAL.
Sqm x Pal.
Qm x Pal.
M2 / Pal.

KG X PAL.
Weight x Pal.

Gewicht x Pal. (kg)
Poids / Pal. (kg)

Cm. h Pal.

Anticato Naturale

60,5x60,5 3 1,10 27,5 32 35,20 900 76 

40,5x60,5 4 0,98 21 60 58,80 1.280 96 

Liscio Retti� cato

60x60 3 1,08 27 32 34,56 884 75 

40x60 4 0,96 20,50 60 57,60 1.250 95 

20x60 6 0,72 18,00 72 51,84 1.320 75 

Mosaico

30x30 6 0,54 15 54 29,16 830 75 

Muretto

15x60 3 0,27 6,5 98 26,46 657 70 

Decoro Snake

60x60 2 0,72 18 - - - - 

40x60 2 0,48 11 - - - -

13x13 4 - 1 - - - -

Decoro Araki

60x60 2 0,72 18 - - - - 

40x60 2 0,48 11 - - - -

13x13 4 - 1 - - - -

Battiscopa

9,5x60,5 12 - 18 56 - 1.028 85 

9,5x60 12 - 18 56 - 1.028 85 

Gradino costa retta

33x60 h3,2 4 - 24 - - - - 

33x60,5 h3,2 4 - 24 - - - -

Ang. gradino costa retta Sx

33x60 h3,2 4 - 26 - - - - 

33x60,5 h3,2 4 - 26 - - - -

Ang. gradino costa retta Dx

33x60 h3,2 4 - 26 - - - - 

33x60,5 h3,2 4 - 26 - - - -

Torello

4x60 gradino 4 - 3 - - - - 

4x60 angolare per gradino 2 - 3 - - - -

Listello

1,5x120 4 - 1,5 - - - - 

IMBALLI

CARATTERISTICA
SPECIFICATION
CARACTERISTIQUE
EIGENSCHFT
CARACTERISTICA
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ
ХАРАКТЕРИСТИКА

METODO DI PROVA
TEST METHODS

METHODE D’ESSAI
TESTVERFAHREN

PRUEBA
ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΟΚΙΜΗΣ  
СТАНДАРТ ИСПЫТАНИЙ

REQUISITI PREVISTI DALLA NORMA
REQUIREMENTS IN ACCORDANCE TO THE STANDARDS

 CARACTERISTIQUES REQUISES
VORGESEHENE EIGENSCHAFTEN GEMÄS NORMEN

CARACTERISTICAS PREVISTAS POR LA NORMA 
ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΕΣ ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΤΥΠΟ

ТРЕБОВАНИЯ ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ СТАНДАРТОМ

VALORE MEDIO PORCELLANATO LA FABBRICA
LA FABBRICA GLAZED TILES AVERAGE VALUE

 VALEUR MOYENNE GRES CERAME LA FABBRICA
DURCHSCHNITTLICHER WERT GLASIERTES LA FABBRICA

VALOR MEDIO GRES PORCELÁNICO LA FABBRICA
ΜΕΣΗ ΑΞΙΑ ΠΟΡΣΕΛΑΝΗΣ LA FABBRICA

СРЕДНИЙПОКАЗАТЕЛЬ КЕРАМОПРАНИТА ЗАВОДАLA FABBRICA

CARATTERISTICHE DIMENSIONALI
DIMENSIONAL CHARACTERISTICS - DIMENSIONS - DIMENSIONALE EIGENSCHAFTEN - CARACTERÍSTICAS DIMENSIONALES
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΔΙΑΣΤΑΣΕΩΝ - ПРОСТРАНСТВЕННЬІЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ISO 10545-2

S ≥ 410 NAT. NAT. RET. LAPP. RET.

LUNGHEZZA E LARGHEZZA
LENGTH AND WIDTH - LONGUER ET LARGEUR - LÄNGE UND BREITE - LARGURA Y LARQUEZA - ΜΗΚΟΣ ΚΑΙ ΠΛΑΤΟΣ - ДЛИНАИШИРИНА ± 0,5 % ±0,3 % ±0,1 % ±0,1 %

SPESSORE
THICKNESS - EPAISSEUR - STÄRKE - ESPESOR - ΠΑΧΟΣ - TOЛЩИНА

± 5 % ±4 % ±4 % ±4 %

RETTILINEITÀ DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF EDGES - RECTITUDE DES BORDS - RECHTECKIGKEIT DER ECKEN
ORTOGONALIDAD DE LAS ESQUINAS - ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ ΤΩΝ ΑΚΜΩΝ - ПРЯМОЛИНЕЙНОСТЬГРАНИ

± 0,5 % ±0,3 % ±0,1 % ±0,1 %

ORTOGONALITÀ
ORTHOGONALITY - ORTHOGONALITE - RECHTWINKLIGKEIT - ORTOGONALIDAD - ΟΡΘΟΓΩΝΙΟΤΗΤΑ -  ПРЯМОУГОЛЬНОСТЬ ± 0,6 % ±0,3 % ±0,1 % ±0,1 %

PLANARITÀ
PLANARITY - PLANARITE - EBENHEIT - PLANEIDAD - ΕΠΙΠΕΔΟΤΗΤΑ - ЛИНЕЙНОСТЬ ± 0,5 % ±0,3 % ±0,3 % ±0,1 %

ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORBTION - ABSORTION D’EAU - WASSERAUFNAHME - ABSORCIÓN DE AGUA - ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗ ΝΕΡΟΥ - ВОДОПОГЛАЩЕНИЕ ISO 10545-3 ≤ 0,5 % ≤ 0,02 %

RESISTENZA ALLA FLESSIONE
BREAKING MODULUS - RESISTANCE A LA FLEXION - BIEGEFESTIGKEIT - RESISTENCIA A LA FLEXIÓN
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΚΑΜΨΗ - ПРОЧНОСТЬ НА ИЗГИБ

ISO 10545-4

35 N/mm² = 356 Kg/cm²

SPESSORE 10 mm

SPESSORE 11 mm

SPESSORE 12 mm

SPESSORE 4 mm

SFORZO DI ROTTURA
MODULUS OF RUPTURE - CHARGE DE RUPTURE - BRUCHLAST - ESFUERZO DE ROTURA
ΤΑΣΗ ΑΝΤΟΧΗΣ ΘΡΑΥΣΗΣ - CTOЙКОСТЬ НА ИЗГИБ

SPESSORE - THICKNESS - EPAISSEUR 
STÄRKE - ESPESOR - ΠΑΧΟΣ - TOЛЩИНА

≥ 7,5 mm: min. 1300 N
≥ 7,5 mm: min. 700 N

SPESSORE 10 mm

SPESSORE 11 mm

SPESSORE 12 mm
> 1300 N

RESISTENZA ALL’ABRASIONE PROFONDA
DEEP ABRASION RESISTANCE - RESISTANCE A L’ABRASION PROFONDE - BESTÄNDIGKEIT GEGEN TIEFENVERSCHLEIß
RESISTENCIA A LA ABRASIÓN PROFUNDA - ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΗ ΒΑΘΙΑ ΔΙΑΒΡΩΣΗ - YCTOЙЧИВОСТЬ К ГЛУБОКМУ СТИРАНИЮ

ISO 10545-6 ≤ 175 m³ 117 m³

COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
THERMAL EXPANSION COEFFICIENT - COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE - LINEAIRE
WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT - COEFFICIENTE DE DILATACIÓN TÉRMICA LINEAL 
ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗΣ ΓΡΑΜΜΙΚΗΣ ΘΕΡΜΙΚΗΣ ΔΙΑΣΤΟΛΗΣ - ZZKOЭФФИЦИЕНТ ТЕПЛОВОГО ЛИНЕЙНОГО РАСШИРЕНИЯ

ISO 10545-8

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE VERFÜGBARES 

VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ

OПРEДEЛЯETCЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

≤ 7x10-6 °C-1

RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
THERMAL SHOCK RESISTANCE - RESISTANCE AUX ECARTS DE TEMPERATURE  - TEMPERATURWECHSELBESTÄNDIGKEIT
RESISTENCIA A CHOQUE TÉRMICO - ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΑ ΘΕΡΜΙΚΑ ΣΟΚ - YCTOЙЧИВОСТЬ К TEMПЕPATУPHЫM ПEРEПAДAM

ISO 10545-9

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE VERFÜGBARES 

VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ

OПРEДEЛЯETCЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

RESISTENTI
RESISTANT - RÉSISTANTS

WIDERSTANDSFAHIG - RESISTE - ΑΝΘΕΚΤΙΚΑ
УСТОЙЧИВЫ

RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - RESISTANCE AU GEL - FROSTBESTAENDIGKET  - RESISTENCIA AL HIELO - ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΟΝ ΠΑΓΕΤΟ - MOPO3OCTOЙКOCТЬ ISO 10545-12

RICHIESTA
ALWAYS TESTED - EXIGEE

NOTWENDIG - PEDIDO - ΖΗΤΗΣΗ
 TPEБОВАНИЯ

NON GELIVI 
FROST PROOF - NON GELIFS

FROSTSICHER - NO EXIGIDO - ΑΝΤΙΠΑΓΕΤΙΚΑ
HE ЗАМОРАЖИВАЮТСЯ

RESISTENZA AI PRODOTTI CHIMICI
CHEMICAL RESISTANCE - RESISTANCE AUX PRODUITS CHIMIQUES - CHEMISCHE BESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS
ΑΝΤΟΧΗ ΣΤΑ ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ - XИМИЧЕСКАЯ YСТОЙЧИВОСТЬ

ISO 10545-13

PRODOTTI CHIMICI AD USO DOMESTICO ED ADDITIVI PER PISCINA
HOUSEHOLD CHEMICALS AND SWIMMING POOL WATER CLEANSERS - PRODUITS CHIMIQUES COURANTS ET ADDITIFS POUR PISCINE
CHEM.PRODUKTE FÜR DEN HAUSHALTSGEBRAUCH UND ZUSATZ FÜR SCHWIMMBÄDER - PRODUCTOS QUÍMICOS PARA USO DOMÉSTICO Y CON ADITIVOS PARA PISCINA
ΧΗΜΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΟΙΚΙΑΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΓΙΑ ΠΙΣΙΝΕΣ - БЬІТОВЫЕ XИМИЧЕСКИЕ СРЕДСТВА И СРЕДСТВА ДЛЯ БАССЕЙНОВ

min. UB min. UB

ACIDI ED ALCALI A BASSA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND LOW CONCENTRATION ALKALIS - ACIDES ET ALCALI A FAIBLE CONCENTRATION - SÄUREN UND ALKALI IN GERINGER KONZENTRATION - ÁCIDOS 
Y ÁLCALIS EN BAJA CONCENTRACIÓN - ΟΞΕΑ ΚΑΙ ΑΛΚΑΛΙΑ ΧΑΜΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ - НИЗКОКОНЦЕНТРИРОВАННЫЕ КИСЛОТЫ И 
ЩЁЛОЧИ

DA GLA, GLB A ULC
FROM GLA, GLB TO ULC - DE GLA, GLB A ULC

VON GLA, GLB BIS ULC, 
ΑΠΟ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΕΩΣ ULC (ΟΥΛΚ) 

 ОТ GLA,GLB ДО ULC

DA GLA, GLB A ULC
FROM GLA, GLB TO ULC - DE GLA, GLB A ULC

VON GLA, GLB BIS ULC, 
ΑΠΟ GLA (ΓΚΛΑ), GLB (ΓΚΛΜΠ) ΕΩΣ ULC (ΟΥΛΚ) 

 ОТ GLA,GLB ДО ULC

ACIDI ED ALCALI AD ALTA CONCENTRAZIONE
ACIDS AND HIGH CONCENTRATION ALKALIS - ACIDES ET ALCALI A FORTE CONCENTRATION - SÄUREN UND ALKALI IN HOHER KONZENTRATION - ÁCIDOS 
Y ÁLCALIS EN ALTA CONCENTRACIÓN - ΟΞΕΑ ΚΑΙ ΑΛΚΑΛΙΑ ΥΨΗΛΗΣ ΠΕΡΙΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑΣ -  BЫСОКОКОHЦЕНТРИРОВАННЫЕ КИСЛОТЫ И 
ЩЁЛОЧИ

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE VERFÜGBARES 

VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ

OПРEДEЛЯETCЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE VERFÜGBARES VERFAHREN 

- MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ

OПРEДEЛЯETCЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

RESISTENZA ALLE MACCHIE
STAIN RESISTANCE - RESISTANCE AUX TACHES - FLECKBESTÄNDIGKEIT - RESISTENCIA A LAS MANCHAS
ΑΝΘΕΚΤΙΚΟΤΗΤΑ ΣΤΟΥΣ ΛΕΚΕΔΕΣ - YСТОЙЧИВОСТЬ К ЗАГРЯЗНЕНИЮ

ISO 10545-14

METODO DISPONIBILE
AVAILABLE ON REQUEST - METHODE DISPONIBLE VERFÜGBARES 

VERFAHREN - MÉTODO DISPONIBLE
ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΜΕΘΟΔΟΣ

OПРEДEЛЯETCЯ ПРОИЗВОДИТЕЛЕМ

min. 4

STABILITÀ DEI COLORI ALLA LUCE
COLOUR STABILITY TO LIGHT - STABILITE DES COULEURS A LA LUMIERE - LICHTECHTHEIT DER FARBEN - ESTABILIDAD DE LOS COLORES
ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΧΡΩΜΑΤΩΝ ΣΤΟ ΦΩΣ -  УСТОЙЧИВОСТЬ ЦВЕТА

DIN 51094

NON DEVONO PRESENTARE APPREZZABILI  
VARIAZIONI DI COLORE

THEY DO NOT HAVE TO SHOW VISIBLE COLOUR ALTERATION 
- PAS DE MODIFICATIONS SENSIBLES DE COULEUR - WEISEN 
KEINE SICHTBAREN FARBABWEICHUNGEN AUF - NO DEBEN 

PRESENTAR VARIACIONES DE COLOR APRECIABLES
ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ 

ΧΡΩΜΑΤΟΣ
HE ДОЛЖНЫИМЕТЬ ЗАМЕТНЫХРАЗЛИЧИЙВ ЦВETE

CONFORME
COMPLIANT
CONFORME

ERFÜLLT
CUMPLE

ΣΥΜΒΑΤΟ
СООТВЕТСТВУЕТ

> 700 N

> 35 N/mm2
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